

Do:
Wykonawcy postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy: Trybu podstawowego nr TP.382.138.2021 BS – sprzęty i narzędzia do zabiegów endoskopowych

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2019.2019) udzielam wyjaśnień na zadane pytania:

PYTANIE NR 1 dotyczy części nr 20

„Czy zamawiający dopuści złożenie oferty na sfinkterotom dwu lub trzykanałowy; długość 200 cm; długość noska 5 lub 20 mm; długość cięciwy tnącej 20 mm – 30 mm; zalecany przewodnik .035”?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza trzykanałowy sfinkterotom o proponowanej charakterystyce.

PYTANIE NR 2 dotyczy części nr 21

„Czy zamawiający dopuści złożenie oferty na papillotom igłowy - trzykanałowy; długość igły 4-6 mm; zalecany przewodnik .035”?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza.

z up. DYREKTORA
Szpitala Wojewódzkiego w Koszalinie

mgr. Magdalena Sikora
Z-ca Dyrektora ds. Techniczno-Administracyjnych